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Του ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΥ ΚΌΝΤΗ

Ο
ι διαδρομές των χρημάτων από 
την πώληση μιας εταιρείας Ανα-
νεώσιμων Πηγών Ενέργειας, αλ-

λά και οι φορολογικές παραβάσεις προ-
ηγούμενων ετών φέρονται να βρίσκο-
νται πίσω από τη δέσμευση της περιου-
σίας του γνωστού τραγουδιστή Αντώ-
νη Ρέμου, έως του ποσού του 1,5 εκατ. 
ευρώ. Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
της Realnews, οι αρμόδιες Αρχές έχουν 
πραγματοποιήσει εδώ και πολλούς μή-
νες ενδελεχή έρευνα, καθώς αρκετές κι-
νήσεις χρηματικών ποσών από και προς 
τον γνωστό τραγουδιστή προκάλεσαν το 
έντονο ενδιαφέρον, αλλά και τις άμεσες 
ενέργειές τους. 

Ολα φαίνεται πως ξεκίνησαν από μία 
εταιρεία εκμετάλλευσης ανεμογεννητρι-
ών, η οποία πριν από αρκετούς μήνες πω-
λήθηκε από τον ιδιοκτήτη της σε έναν άλ-
λο επιχειρηματία. Οι πληροφορίες ανα-
φέρουν ότι ο Αντ. Ρέμος έλαβε μέρος των 
χρημάτων που δόθηκαν για την αγορά 
αυτής της εταιρείας, αν και φαίνεται πως 
δεν είναι ανάμεσα στους μετόχους της. 
Ωστόσο, μεγάλο ενδιαφέρον έχει και ο 
τρόπος με τον οποίο ο γνωστός τραγου-
διστής διαχειρίστηκε τα χρήματα που -πά-
ντα σύμφωνα με τις πληροφορίες- φέρε-
ται να λαμβάνει από την πώληση της εται-
ρείας ανεμογεννητριών. Οπως εκτιμάται, 
μέρος του ποσού αυτού ο Αντ. Ρέμος το 
έδωσε ως δάνειο σε γνωστό επιχειρημα-
τία και προσωπικό του φίλο. 

Αυτή η περίεργη διαδρομή των χρημά-
των είχε ως επακόλουθο την κινητοποίη-
ση της Αρχής κατά της Νομιμοποίησης 
Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότη-
τες. Το πόρισμα που συντάχθηκε μετά το 
πέρας της έρευνας κατέληξε σε σοβαρές 
υπόνοιες φοροδιαφυγής. Μάλιστα, από 
τους ελεγκτές της Αρχής φέρεται να γίνε-
ται ιδιαίτερη αναφορά στις φορολογικές 
δηλώσεις του Αντ. Ρέμου. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία που έχουν διαρρεύσει στη δη-
μοσιότητα, τα τελευταία πέντε χρόνια ο 
τραγουδιστής κατέθετε φορολογικές δη-
λώσεις στις οποίες ανέφερε έσοδα γύρω 
στα 50.000 ευρώ σε ετήσια βάση. Περί-
που στις αρχές Ιουνίου, ο επικεφαλής της 
Αρχής για το ξέπλυμα μαύρου χρήματος, 
Χαράλαμπος Βουρλιώτης, προχώρησε με 
συγκεκριμένες διατάξεις σε τράπεζες και 
υποθηκοφυλακεία στη δέσμευση της κι-
νητής και ακίνητης περιουσίας του καλλι-
τέχνη, έως του ποσό του 1,5 εκατ. ευρώ. 
Ο κ. Βουρλιώτης έχει παραδώσει το πό-
ρισμα της έρευνάς του για τον Αντ. Ρέμο 
στον οικονομικό εισαγγελέα. Ετσι, ο τρα-
γουδιστής αναμένεται να ελεγχθεί και ποι-
νικά, μαζί με άλλους δύο συνεργάτες του. 

Η ΑΑΔΕ
Ομως, φαίνεται πως αυτό δεν είναι το μο-
ναδικό θέμα που αντιμετωπίζει ο Αντ. Ρέ-
μος. Σύμφωνα με πληροφορίες της «R», 
ύστερα από έρευνες της Ανεξάρτητης Αρ-
χής Δημοσίων Εσόδων διαπιστώνεται ότι 
ο ίδιος έχει υποπέσει και σε φορολογικές 
παραβάσεις κατά τα προηγούμενα χρό-
νια. Συγκεκριμένα, ο γνωστός τραγουδι-
στής φέρεται ότι συμμετείχε σε επιχείρη-
ση εκμετάλλευσης ακινήτων μαζί με δύο 
επιχειρηματίες. Η εταιρεία δραστηριο-
ποιείται στη Μύκονο και έχει στην κατο-
χή της ακίνητα τα οποία νοικιάζει σε επι-
σκέπτες του νησιού αλλά και σε επιχειρή-
σεις εστίασης. Ωστόσο, για δύο συνεχόμε-

να έτη, το 2020 και το 2021, οι τρεις μέ-
τοχοι της εταιρείας φέρονται να λαμβά-
νουν μεγάλα ποσά από τα ταμεία της, τα 
οποία ουδέποτε δήλωσαν. Σύμφωνα με 
τις πληροφορίες, μόνο για τα ποσά που 
έλαβε ο Αντ. Ρέμος οι φόροι που δεν κα-
ταβλήθηκαν φτάνουν τα 376.000 ευρώ. 

Από εδώ και στο εξής, οι εξελίξεις ανα-
μένονται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Για το 
περιεχόμενο του πορίσματος υπάρχουν 
πολλές πληροφορίες, όπως για παράδειγ-
μα ότι ο γνωστός τραγουδιστής συμμε-
τέχει σε αρκετές εταιρείες -μεταξύ άλλων 
και σε μεγάλη επιχείρηση διανομής κα-
φέ- οι οποίες αναμένεται να ελεγχθούν.

«Ψευδείς πληροφορίες»
Ολα αναμένεται να ξεκαθαρίσουν το αμέ-
σως επόμενο διάστημα. Το απόγευμα της 
Παρασκευής, μία ημέρα μετά τη δημοσι-
οποίηση της υπόθεσης δέσμευσης της πε-
ριουσίας του, ο Αντ. Ρέμος εξέδωσε ανα-
κοίνωση στην οποία κάνει λόγο για ψευ-
δείς πληροφορίες, ζητώντας την άμεση 
κλήση του από τις αρμόδιες Αρχές. 

«Εδωσα άμεσα εντολή στους πληρεξού-
σιους δικηγόρους μου, Στάθη Μπακάλη 
και Μιχάλη Δημητρακόπουλο, να κατα-
θέσουν αίτηση, ώστε να κληθώ -τάχιστα- 
για να δώσω εξηγήσεις, να πληροφορη-
θώ γιατί κατηγορούμαι και να αντικρού-
σω τις αποδιδόμενες κατηγορίες. Εναντι 
του νόμου είμαστε όλοι ίσοι, οι διαρρο-
ές, όμως, ψευδών πληροφοριών σε βά-
ρος μου είναι θεσμικό ατόπημα και πα-
ραβιάζουν τον ποινικό νόμο. Κατηγορη-
ματικά δεν έχω διαπράξει ποτέ φοροδι-
αφυγή, έχω, δε, δεχθεί πολλούς ελέγχους 
από τις φορολογικές Αρχές χωρίς να δια-
πιστωθεί τυχόν παραβατική συμπεριφο-
ρά μου. Ολως παραπλανητικώς, η μεμο-
νωμένη περίπτωση μιας φορολογικής δή-
λωσης που συνδέεται με την περίοδο της 
COVID, όταν και όλα ήταν κλειστά, φέ-
ρεται ως δήθεν κανόνας, ενώ καταβάλ-
λω ως φυσικό πρόσωπο και μέσω εται-
ρειών συμφερόντων μου μεγάλα ποσά 
σε φόρους. Δεν είμαι κατηγορούμενος, 
είμαι ερευνώμενος. Θα συνεχίσω κανο-
νικά να εργάζομαι και δεν θα ακυρώσω 
καμιά συναυλία, γιατί από αυτές ζουν δε-
κάδες εργαζόμενοι. Θα ανταποκριθώ στο 
ακέραιο σε κάθε ελεγκτική διαδικασία και 
προσμένω την αρχειοθέτηση της υπόθε-
σής μου», αναφέρεται στην ανακοίνωση 
του Αντ. Ρέμου. Παράλληλα, σε ανάρτη-
σή του στο Instagram τόνισε πως «δεν 
έχω τίποτε να φοβηθώ».

Να σημειωθεί ότι το βράδυ της προη-
γούμενης Πέμπτης, διά των πληρεξούσι-
ων δικηγόρων του, Στάθη Μπακάλη και 
Μιχάλη Δημητρακόπουλου, ο δημοφιλής 
καλλιτέχνης εξέφραζε τη λύπη του για το 
γεγονός ότι «διαρρέεται παρανόμως στα 
μέσα ενημέρωσης μια απόρρητη δικονο-
μική διαδικασία». «Με λύπη και εύλογη 
απορία πληροφορήθηκα ότι η Αρχή Κα-
ταπολέμησης Νομιμοποίησης Εγκλημα-
τικής Περιουσίας δέσμευσε κάθε κινητή 
και ακίνητη περιουσία μου, επειδή ενδε-
χομένως έχω διαπράξει το αδίκημα της 
φοροδιαφυγής. Η λύπη μου είναι απόρ-
ροια ότι διαρρέεται παρανόμως στα μέ-
σα ενημέρωσης μια απόρρητη δικονο-
μική διαδικασία και έτσι με εκθέτουν, η 
δε απορία μου συνίσταται στο ότι ποτέ 
δεν κλήθηκα από την άνω Αρχή να δώ-
σω εξηγήσεις και να προσκομίσω στοι-
χεία που θα αποδείκνυαν ότι δεν έχω δι-
απράξει ποτέ φοροδιαφυγή», αναφέρε-
ται στη δήλωση που έκανε μέσω των δι-
κηγόρων του.

Τα φορολογικά
παρατράγουδα
του Αντώνη 

Ρέμου
Πώς έπεσε στα δίχτυα των ελεγκτικών μηχανισμών 

και τι απαντά ο ίδιος για την υπόθεση


